2021-2022 EGITIM-OGRETIM YILI I. DONEM 10. SINIFLAR
FIZIK DERSI 2. YAZILI SINAV SORULARI

1)(10 puan ) Yandaki bosluklari uygun sézciikler ile
doldurunuz.

1 Birim yiik bagina diisen enerji miktaridir.
2.Direng dlgen aletlerdir.

3.Basinc1 meydana getiren etkidir.

4.Basing birimidir.

5.Sag el kuralinda bas parmagin gosterdigi niceliktir

COZUM:

AKIM,OHMMETRE,GERILiM,BASINC KUVVETI,PASCAL

2)(10 puan) Asagida parantez icindeki bosluklara ciimle
dogru ise D yanls ise Y yaziniz.

() Bir devrede ampermetre seri, voltmetre paralel baglanir.
() Torigelli deneyi ile kilcallik olay1 farkli uygulamalardir.
() Bir pilin tiikenme siiresi, icinde gecen akim ile dogru
orantilidir.

() Agurlik ve Kiitle ayni kavramlardir.

() Ampermetrenin i¢ direnci sonsuz kabul edilir.

3-) (10 puan)
Sekildeki devre parcasinda 18 € luk diren¢ tzerinden 1 A
akim geciyor.
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Buna gore ideal volmetrenin gosterdigi deger kacg
volt’tur?

A) 1 B) 4 C)6 D)9 E) 12

CcOzZUM:

4-) (10 puan)
Altimetre ve Barometre nedir?Kisaca agiklayiniz.

COZUM:

5-) (10 puan)

Ozdes kiiplerden olusan diizgiin ve tiirdes K, L cisimlerinin
yatay duzleme yaptiklan basinglar P, ve P_dir.

K, H'—
Sekil | Sekil |1
P

Buna gdre, ﬁﬁ oram kactir?
L

COZUM:

6-) (10 puan)

Birbirinekansmayan

2d we 3d ozkatleli h
sivilar bir kap icine o = "
sekildeki gibi konul- 1
musiur. =h
Buna godre, K ve L . 3d ]

noktalanndaki siwvi

FI
basinglarnimin orami —% kagtir?
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1 1 1 2 3
Mg By Sz DBy By

COZUM:
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7) (10 puan) COZUM:

50N
Bir cisim sivi icinde sekildeki

gibi dengededir. Dinamomet-
rede okunan deger SON ve
cisme etkiyen kaldirma kuvveti
25N'dur,

s
Buna gére cismin agirhigs kag N'dur?
A)25 B)50 C(C)75 D)BO E)100

8) (10 puan

Esit hacim bolmeli cisimler bir si-
vi iginde sekildeki gibi dengede-
dir.

COZUM:

-~

Cisimlerin yogunluklan d, ve
dy olduguna gére, dy/d, orani sivi
kactir?

9) (10puan) COZUM:

X wve £ miknatislan arasina birakilan Y miknatisi verilen ko-

numda dengede kaliyor.
[ [k] N |

X A Z

Buna gdre,

I. K kutbu N ise L kutbu N dir.
II. K kutbu S ise L kutbu N dir.
. K kutbu S ise L kutbu S dir.

yargilanndan hangileri dogru olabilir?

A)L I we T B) Il ve Il E) 1 ve ll
D)1 we ll E) Yalmz |

10) ( 10 puan) COZUM:
Y Z kaplannda agirhklan esit K, L, M sivilan vardir.

[ L\
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Buna gdre, sivilarin kap tabanlannda meydana getir-
dikleri basing kuvvetleri Fy, F, ve Fy, arasindaki iligki
nedir?
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